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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas – MG, realizada no dia vinte e cinco de Janeiro de 
dois mil e dezenove. Às dezoito horas na sala de sessões da 
Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores: Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves 
Souza, Bruno Cesar Viana de Souza, Florecy Leandro da Silva, 
Hélio Pereira da Penha, Jose Carlos Simões de Oliveira, Manoel 
Teixeira da Cruz e Vilmar Lima da Silva. O Senhor Presidente 
Vilmar Lima da Silva declarou instalada a Legislatura de dois 
mil e dezenove e sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Santa Cruz de Salinas aberta esta sessão. Em seguida convidou 
a todos para se posicionarem para execução do Hino Nacional. 
Em seguida foi feita a chamada estando presentes todos dos 
vereadores. Logo após o vereador Aguinaldo Sebastião da Costa 
acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. 
Dando continuidade à reunião foram lidas as correspondências, 
sendo: Ofícios nºs 008 e 011/2019 da presidência desta Casa 
solicitando da Senhora Prefeita o cumprimento imediato da Lei 
412/2017 que Institui o sistema de remuneração por plantão 
na administração publica municipal e dá outras providencias e 
encaminhar a esta Casa o mais breve possível relatório do 
Programa Frotas para consumo de combustíveis por veículos 
referente aos meses de março a dezembro de dois mil e dezoito. 
Dando continuidade foi concedido um interstício dez minutos 
para formação de Blocos Parlamentares e constituições das 
comissões permanentes. Findo o interstício foi lida em plenário 
ata da constituição do Bloco Parlamentar dos vereadores 
membros do PP/PTB indicando em comum acordo o vereador 
Helio Pereira da Penha como líder e o vereador Bruno Cesar 
Viana de Souza como vice-líder. Depois foi lida a ata da 
constituição do Bloco parlamentar dos vereadores membros do 
PSDB/PMDB, indicando em comum acordo o vereador 
Aguinaldo Sebastião da Costa como líder e o vereador Manoel 
Teixeira da Cruz como vice-líder. Após a indicação das 
lideranças dos Blocos Parlamentares para composição das 
comissões permanentes o senhor presidente baixou a Portaria 
Nº 007/2019 que Designa membros das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal para o biênio de dois mil e 
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dezenove a dois mil e vinte. Logo após foi lido em plenário o 
requerimento Nº 001 de autoria do vereador Helio solicitando 
providencias para mandar roçar os lados das estradas do 
Município e designar um servidor para trabalhar no esporte. 
Em seguida o senhor presidente colocou o requerimento em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos disse que 
os abastecimentos da Prefeitura Municipal são lançados no 
Tribunal de Contas. O vereador Helio cumprimentou a todos fez 
um pedido verbal pra ter sempre um enfermeiro de plantão na 
Unidade de Saúde nos finais de semana porque nesses dois 
últimos finais de semana tinha apenas técnico. Disse que ficou 
sendo presidente em duas comissões permanentes e vai usar a 
sua postura de ética aprovando o que é bom para o povo. O 
vereador Aldeir cumprimentou a todos disse que o 
requerimento é muito importante porque a área do esporte está 
parada é preciso incentivar os jovens. O vereador presidente 
cumprimentou a todos disse que a Prefeitura economizou, mas 
precisam saber para onde está indo o dinheiro, disse que fez 
pesquisa e comparando com os últimos três anos os recursos 
aumentaram e pediu a Prefeita para fazer um trabalho serio 
principalmente na área da saúde. Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 25 de Janeiro de 2019. 
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